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Ανακοίνωςθ 

 

     Η Πανελλινια Ομοςπονδία Εργαηομζνων Πρωτοβάκμιασ Φροντίδασ Υγείασ (ΠΟΕ-

ΠΦΥ) καλεί τα μζλθ τθσ, εργαηόμενουσ των Κζντρων Υγείασ, των Περιφερειακϊν και 

Τοπικϊν Ιατρείων και εργαηόμενουσ των ΤΟΜΥ να ςυμμετάςχουν μαηικά ςτθν 

απεργία τθσ ΑΔΕΔΥ ςτισ 9 Νοζμβρθ 2022. 

     Εκείνθ τθν θμζρα ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ κα διεκδικιςουμε τθν αφξθςθ του μιςκοφ μασ, του 

μιςκοφ που εδϊ και 10 χρόνια περίπου παραμζνει ςτάςιμοσ. 

     Το αίτθμα αυτό ςυνιςτά θκικι υποχρζωςθ τθσ πολιτείασ για όλουσ τουσ 

εργαηόμενουσ του δθμοςίου και ακόμθ περιςςότερο για εμάσ ΣΟΤ 

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΤ ΣΟΤ ΧΩΡΟΤ ΣΗ ΤΓΕΙΑ που χάςαμε ςυναδζλφουσ ςτθν πανδθμία, 

κινδφνευςε θ υγεία θ δικι μασ και των οικογενειϊν μασ και ςτερθκικαμε επί δφο 

χρόνια τισ κανονικζσ μασ άδειεσ δουλεφοντασ αςταμάτθτα με υψθλό το αίςκθμα 

του κακικοντοσ απζναντι ςτον πολίτθ για τθν διατιρθςθ τθσ ηωισ και τθσ υγείασ 

αυτοφ. 

Η επί μια δεκαετία επίκεςθ και λεθλαςία των αποδοχϊν των δθμοςίων 

υπαλλιλων από όλεσ τισ κυβερνιςεισ  ςτο διάςτθμα αυτό επζφεραν μείωςθ ζωσ και 

40% του ειςοδιματοσ των εργαηομζνων ςτο δθμόςιο. Η κατάργθςθ του 13ου και 

14ου μιςκοφ, το πάγωμα τθσ μιςκολογικισ εξζλιξθσ για τα ζτθ 2016-17, θ μείωςθ 

του αφορολόγθτου ποςοφ, θ αφξθςθ ζμμεςθσ  φορολογίασ ΦΠΑ οδιγθςαν ςε 

απελπιςτικι κατάςταςθ τουσ υπαλλιλουσ που αδυνατοφν να καλφψουν πλζον τισ  

βαςικζσ ανάγκεσ διαβίωςθσ των ιδίων και των οικογενειϊν τουσ και κατατάςςονται 

ςτισ τελευταίεσ κζςεισ τθσ Ευρωπαϊκισ ζνωςθσ. Η τραγικι αυτι κατάςταςθ 

επιδεινϊκθκε ακόμθ περιςςότερο τον τελευταίο χρόνο αφοφ ο πλθκωριςμόσ 

καλπάηει ςτο 11% και θ ακρίβεια ςε βαςικά καταναλωτικά αγακά απαραίτθτα για 

τθν διαβίωςθ όπωσ τρόφιμα, θλεκτρικό, κζρμανςθ, καφςιμα  ο διπλαςιαςμόσ των  

τραπεηικϊν επιτοκίων  δθμιουργοφν  μια αςφυκτικι κατάςταςθ  για τουσ 

εργαηόμενουσ. 
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Συνάδελφοι, 

     Εάν είναι να κάνουμε μια προςπάκεια για το κακόλα δίκαιο αίτθμα μασ αυτι 

είναι θ θμζρα. 

     Η 9θ Νοζμβρθ κα μασ βρει ενωμζνουσ πανελλαδικά με κατά τόπουσ 

ςυγκεντρώςεισ κάτω από κοινό αγώνα και ςυγκεντρωμζνουσ τουσ περιςςότερουσ 

από εμάσ ςτθν Πλατεία Κλαυκμώνοσ ώρα 11:00πμ υπό το πανό τθσ ΠΟΕ-ΠΦΤ. 

Καλι δφναμθ ςε όλουσ μασ. 

 

Για το Δ.. τθσ 

Π.Ο.Ε. – Π.Φ.Τ. 

 

Ο Πρόεδροσ                                                                           Η Γενικι  Γραμματζασ  

 

Βιτωράτοσ Λεωνίδασ                                                                            Σςιρίγκα Ιωάννα 

 


